



·代表委员反响

风清气正的政治生态是高质量发展的保障

习近平总书记参加重庆代表团审议时的重要讲话引起在渝全国人大代表和住渝全国政协委员热烈反响

“我们要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,大力营造风清气正的政治生态,确保各项工作沿着总书记指引的正确方向前进。”3月12日,出席全国两会的在渝全国人大代表和住渝全国政协委员接受采访时纷纷表示,习近平总书记参加重庆代表团审议时的重要讲话,给大家上了一堂生动的政治课、历史课、法治课、德治课,要把总书记的重要讲话精神转化为推动新时代重庆发展的强大动力。

营造良好政治生态,形成良好发展环境

杜黎明代表说,习近平总书记亲临重庆代表团,体现了总书记对重庆人民的深情牵挂,对去年7月份重庆市委领导班子调整以来工作的充分肯定。总书记的重要讲话是对重庆的定向把航、精准指导,给重整行装再出发以巨大鼓励和强大动力。我们要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,始终坚持为政以德,多积尺寸之功,始终坚持忠诚担当,以实际行动把总书记的重要讲话精神全面落实在重庆大地上。

陈贵云委员表示,总书记在讲话中对去年七月以来重庆的工作给予了充分肯定,这体现了以习近平同志为核心的党中央对重庆工作的关心,体现了对重庆人民的关爱,令人备受鼓舞。我们要组织民进全体会员和政协农业界别的委员结合十九大精神深入学习习近平总书记重要讲话,学深悟透,把

总书记的指示要求变成履行好政协职能、做好党派工作、发挥党派作用的动力。

吴刚委员表示,总书记重要讲话给大家上了一堂生动的政治课、历史课、法治课、德治课。我们将按照总书记要求,旗帜鲜明讲政治,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,营造良好政治生态,形成良好发展环境。要在党派中传达好、学习好、领会好、落实好总书记重要讲话精神,进一步维护好中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,推动重庆政治生态持续向好、整体向好。

张玲委员表示,总书记重要讲话令人心潮澎湃,深受鼓舞。总书记2016年视察重庆,对重庆经济社会发展作出定位要求,这次再勾画重庆发展蓝图,对重庆发展提出了更高要求,指明了前进方向。我们一定要深入学习领会总书记重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,以身作则,既讲法治又讲德治,明大德、守公德、严私德,切实为推进依法治国、依宪治国,把重庆建设得更加美好贡献智慧和力量。

有了风清气正的政治生态,高质量发展才有保障

“总书记在重庆代表团关于政治生态的重要讲话,不仅对重庆今后发展意义重大,而且对我国政治制度的发展、法治政府的完善、经济社会的高质量可持续发展有重大意义,站得高,看得远,体现了大国领袖的智慧和风范。”潘复生代表说,有了风清气

正的政治生态,才有高质量发展的保障,才有更好的创新环境。

谭平川代表表示,一定要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,坚持依法办事,依法治企。

蒲彬彬代表说,总书记的重要讲话,是对重庆三千多万人民的亲切鼓舞和巨大关怀,让人感受到温暖、力量和美好的憧憬。要认真学习贯彻总书记的重要讲话精神,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,营造良好政治生态,全力以赴做好工作。

刘钟俊、释身振等代表表示,一定要在工作中,在自己的一言一行中,把总书记的重要讲话精神贯彻好、落实好。

丁时勇委员说,认真学习贯彻总书记重要讲话精神,需要精神、思想和行动统一,要与总书记2016年对重庆提出的“两点”“两地”定位和“四个扎实”要求一起整体贯彻落实,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

李生龙委员说,要深刻领会总书记重要讲话精神,旗帜鲜明讲政治,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,不忘初心,牢记使命,积极参政议政,认真履职尽责。

卞修武委员表示,总书记的重要讲话,让我们进一步理解了政治生态的破坏是对整个体系的破坏,我们要坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒。

大到生态环境小到水果挂果,总书记都挂在心上

谭建兰代表说,总书记的重要讲话,大到政治生态、自然生态,小到水果的挂果,总书记都挂在心上,都了解得很清楚。她表示,回去后要把这些都讲给乡亲们听,鼓励大家专心发展。

郭永宏、华晓丽等代表说,现场聆听了总书记的重要讲话,感受到总书记特别亲民。他与基层代表谈荔枝、龙眼的种植,谈种植的时间,非常亲切,就像拉家常。在华晓丽代表的笔记本上,记满了聆听总书记重要讲话的感受。

“总书记参加重庆代表团审议,特别是讲到要营造风清气正的政治生态,讲到了法治和德治。作为一名教师来说,首先就要以身作则,要心底无私天地宽,做一个正直善良的人。”谢德体代表说。

黄爱龙委员说,总书记的重要讲话,体现了对重庆的厚爱,也给重庆现在和今后的发展指明了前进方向,提供了根本遵循。总书记讲到的“高质量发展”,作为教育工作者,他觉得重庆的高等教育要由外延式扩招向内涵式发展转变。

涂建华、严琦等委员表示,要旗帜鲜明地讲政治,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒。将结合自身企业特点和优势,在深学总书记重要讲话精神基础上,实实在在笃用,把总书记重要讲话精神贯彻好、落实好。

据《重庆日报》

市政府党组召开中心组学习扩大会议

传达学习习近平总书记参加重庆代表团审议时重要讲话精神

3月12日,市政府党组召开中心组学习扩大会议,传达学习习近平总书记参加重庆代表团审议时重要讲话精神。在渝市政府党组成员、副市长和市政府有关部门负责人参加会议。

会议指出,习近平总书记亲临重庆代表团参加审议,并发表重要讲话,是我市改革发展进程中的重要里程碑,是全市人民政治生活中的大事。总书记的重要讲话,是我们做好重庆各项工作的总要求、总遵循,要按照市委统一安排和陈敏尔书记在重庆代表

团专题学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神时提出的要求,把学习好、贯彻好总书记的重要讲话精神作为当前和今后一段时期首要的政治任务和头等大事。

会议强调,要坚决维护习近平总书记的核心地位、党中央权威和集中统一领导。要深刻认识到正是因为有以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,我们的工作才有底气;正是因为有习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引,我们的发展才会健康;正是因为有习近平总书记的高度

重视、亲切关怀,我们的事业才能成功。要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,把习近平总书记的核心地位维护好,把党中央权威和集中统一领导维护好。

会议强调,要大力营造良好的政治生态,坚决肃清孙政才恶劣影响和薄熙来、王立军流毒,深入开展“十破十立”,把正确思想、优良作风、良好导向、正面典型立起来,把各种模糊和错误的思想认识清理打扫干净。要切实增强依法行政意识和能力,全市

各级政府工作人员都要始终在宪法法律范围内行使权力,大力建设法治化营商环境,积极培育和践行社会主义核心价值观,厚植领导干部政德,增强拒腐防变的免疫力。要把总书记重要讲话精神学懂弄通做实,细化实化为具体工作举措,加快建设内陆开放高地、山清水秀美丽之地,努力推动高质量发展、创造高品质生活,不辜负总书记的殷殷嘱托和全市人民的热切期盼,努力书写新时代重庆发展的新篇章。

据《重庆日报》

(上接02版)

重庆代表团审议全国人大常委会工作报告

王赋代表表示,完全赞成全国人大常委会工作报告。报告全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,政治站位高,大局意识强,工作成效显著,谈体会深入深刻,提建议思路清晰。特别是全国人大及其常委会充分发挥在立法工作中的主导作用,建立专委会组织起草法律制度,有效避免了部门利益法制化,这是重大的进步,必将有力推进全面依法治国,建设社会主义法治国家。

莫恭明代表说,过去五年,全国人大工作开创了新局面,人民代表大会制度理论和实践创新取得重大成就,社会主义法治建设迈出重大步伐。进一步深化了人民代表大会制度科学内涵和本质特征的认识,进一步深化了对人大工作定位和工作规律的认识。全国人大及其常委会以生动的实践和开创性的成果,推进了坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,使我们坚持“四个自信”更有底气。要与时俱进,不断完善人民代表大会制度,坚持人民主体地位,以制度体系保障人民当家作主。

杜黎明代表表示,全国人大常委会工作报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真对标对表十九大精神,是一个政

治站位高、法治意识强、为民情怀深的好报告。五年来,十二届全国人大及其常委会履职卓有成效,不少开创性工作和一系列创新举措体现了对人大工作内在规律性的深化,推动人民代表大会制度实现了创制性发展。他建议,要进一步做好新一届人大代表和地方人大干部的培训,进一步加强人民代表大会制度的理论研究和制度建设,为强化新时代法治建设提供坚强的理论保障。

沈金强代表表示,全国人大常委会工作报告围绕中心服务大局,以人为本站近民生,具有很强的政治性、思想性、指导性和实践性,作为一名人大工作者完全赞成报告。过去五年,全国人大及其常委会在党中央坚强领导下,认真履行宪法和法律赋予的职责,加强重点领域立法,丰富完善了社会主义法律体系;加强宪法和法律的实施,不断完善监督工作机制。作为一名人大代表,要按照习近平总书记在重庆代表团审议时提出的要求,不断增强法治素养,学好法律知识,提高履职能力。

刘桂平代表说,报告始终强调坚持以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学

指引,始终强调人大工作要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,政治性强。报告从建立机制、完善立法、健全制度等方面加强对宪法法律的实施和“一府两院”工作的监督,充分体现了监督性。报告反映了全国人大在服务改革、服务代表、服务中国特色大国外交等方面的工作,充分体现了服务性,他完全赞成。

李殿勋代表说,过去五年,全国人大及其常委会依法履职尽责,全面开创人大工作新局面。一是立法数量多、分量重;二是监督机制更加完善,监督实效不断提升;三是重大事项决定权、重要人事任免权等都行使得很好。在自身建设方面,全国人大常委会把政治建设摆在首位,兴调研,转作风,统筹推进依法履职提高整体水平。

杨临萍代表表示,从张德江委员长的报告中可以体会出,五年来全国人大及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的十八大、十九大精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,始终把坚持党的领导贯穿到全过程,认真履行宪法和法律赋予的职责,全面开创了人大工作新局面,政治方向牢、理

念思路清、工作成效大、回应群众关切实。全市法院系统要按照习近平总书记参加重庆代表团审议时提出的坚持法治等重要要求,积极履行宪法法律赋予的职责,进一步学思践悟,在行动上做出实实在在的成效。

贺恒扬代表表示,报告政治站位很高,充满制度自信,体现时代特征,反映人民意愿,敢于担当尽责,完全赞同。作为司法工作者,对全国人大围绕国家安全、经济发展、民生改善等重点加强立法感受最深,特别是对宪法进行了修改,实现了党的主张、国家意志和人民意愿相统一。检察机关将认真落实报告要求,把人大及其常委会的监督支持转化为加强和改进检察工作的强大动力和实际成效。

审议时,李延萍、李绍玉、张绍勇、谭建兰、张杰、周少政、李春奎、杨帆、刘希娅、陈金山、郑向东、朱华荣、朱明跃、刘家奇、王卫东等代表也表示,张德江委员长的报告充分体现了党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,是一个高举伟大旗帜、体现法治精神、饱含为民情怀的好报告。

据《重庆日报》